



SERVICIUL DE CONTROL OFICIAL SANATATE SI BUNASTARE ANIMALE

Nr. 24219 / 05.12.2023

Catre,

U.A.T. - Judet Bacau

In atentia doamnelor / domnilor primari

În contextul temperaturilor negative, viscolului puternic și ninsorilor abundente înregistrate în unele regiuni ale țării noastre, dar și în țările vecine (Bulgaria, Republica Moldova), vă transmitem recomandări și instrucțiuni cu privire la adăpostirea și transportul animalelor în sezonul rece.

Este important ca, în perioadele pentru care se prognozează condiții meteorologice nefavorabile, cu temperaturi extrem de scăzute, crescătorii de animale să ia măsurile necesare de protecție a animalelor față de afecțiunile specifice sezonului rece (hipotermie, degerături dar și boli apărute pe fondul scăderii imunității), respectiv asigurarea de adăposturi corespunzătoare.

În acest sens, o atenție deosebită trebuie acordată:

- stării de sănătate a animalelor, cu anunțarea medicului veterinar de libera practica imputernicit de la nivelul Circumscripției Sanitare Veterinare din localitate sau medicul veterinar oficial al CSVSAO la care comuna este arondata la apariția oricăror modificări ale acesteia;
- asigurarea unui adăpost bine izolat, dar cu asigurarea unei ventilații corespunzătoare; - furnizării unor cantități suplimentare de hrană calitativă, necesare pentru menținerea temperaturii corporale, în special la animalele tinere;
- verificării dispozitivelor/instalației de adăpare (ferme comerciale), având în vedere riscul de îngheț al acestora;
- schimbării periodice a așternutului;
- verificarea disponibilității echipamentelor de rezervă, în principal a generatoarelor de energie electrică (în fermele comerciale).

Vă rugăm să întreprindeți demersurile necesare pentru informarea deținătorilor de animale/ fermierilor și transportatorilor/organizatorilor călătoriilor, cu privire la măsurile





DIRECȚIA SANITARĂ VETERINARĂ
ȘI PENTRU SIGURANȚA ALIMENTELOR
BACĂU

specifice pentru asigurarea protecției animalelor în perioadele în care se înregistrează condiții meteorologice nefavorabile.

Cu deosebita consideratie,



Dr. Luminița Mihaela IONESCU

DIRECTOR EXECUTIV ADJUNCT

Dr. Niky Liviu VRABIE

Intocmit,

Dr. Ioan IORDACHI

p. Sef S.C.O.S.B.A.

